
Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України 

"Про затвердження Методів відбору зразків для визначення максимально 

допустимих рівнів залишків мікотоксинів у харчових продуктах для цілей 

державного контролю" 

 

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту наказу 

Міністерства аграрної політики та продовольства України "Про затвердження 

Методів відбору зразків для визначення максимально допустимих рівнів 

залишків мікотоксинів у харчових продуктах для цілей державного контролю" 

(далі – проект наказу) Міністерство аграрної політики та продовольства 

України оголошує про його публікацію на своєму офіційному веб-сайті. 

Проект наказу розроблено на виконання частини четвертої статті 21 

Закону України "Про державний контроль за дотриманням законодавства про 

харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин", розпорядження Кабінету Міністрів України від 

24 лютого 2016 року № 228 "Про схвалення Всеохоплюючої стратегії 

імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV 

"Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, 

з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з 

атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони" з урахуванням 

вимог Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 401/2006 

від 23 лютого 2006 року, яким встановлюються методи відбору зразків та їх 

дослідження з метою здійснення офіційного контролю за максимально 

допустимими рівнями мікотоксинів у харчових продуктах. 

Метою проекту наказу є затвердження методів відбору зразків та 

підготовка зразків щодо визначення максимально допустимих рівнів 

мікотоксинів у харчових продуктах для цілей державного контролю. 

Розробником проекту постанови є Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; головним розробником 

– Міністерство аграрної політики та продовольства України. 

Проект постанови разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на 

офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України 

(www.minagro.gov.ua, розділ "Регуляторна політика") та Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(www.consumer.gov.ua, розділ "Обговорення документів"). 

Зауваження від фізичних та юридичних осіб приймаються протягом місяця 

з дня оприлюднення проекту постанови на поштову та/або електронну адреси 

Мінагрополітики України (вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, 

semenchuk@vet.gov.ua); Державної служби України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів (вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, 

semenchuk@vet.gov.ua); Державної регуляторної служби України 

(вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, inform@dkrp.gov.ua). 

 

Перший заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України 

 

Максим МАРТИНЮК 
 


